

ГЕНОЦИД означає будь – яке з наступних діянь, що здійснюються з наміром знищити повністю або частково, яку - небудь національну, етнічну, расову групу як таку.

ВИНИЩУВАННЯ включає умисне створення умов життя, зокрема позбавлення доступу до продуктів харчування і ліків, розрахованих на те, аби знищити частину населення...



Згадуймо!

В Україні в 1932 -1933 роках вмирало 17 людей щохвилини, 1000 – щогодини, 25 000 – щодня.

З урахуванням непрямих жертв, за приблизними підрахунками, голодомор забрав 14 мільйонів людей.

*Хай палає свіча,
хай палає,
Поєднає нас вона в цей час,
хай сьогодні спогади лунають...*



ГОЛОДОМОР
1932- 1933 РОКІВ

ГЕНОЦИД
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ



Експортуючи зернові культури за межі СРСР, режим відмовляється від зовнішньої допомоги, блокуючи на західних кордонах гуманітарну допомогу. Офіційно в країні відсутній голод.

ПОСТАНОВА РНК СРСР ПРО ВИПУСК ПЕВНИХ КІЛОГРАМІВ ГОРІЛКИ У ІV КВАРТАЛІ 1932 Р.

12 листопада 1932 р.

Дозволити Наркомпостач Союзу СРСР (Головпостачу) провезти 4-х т. кв. кварталу вилучати на ринку виключно пшеничну горілку.

Заголовок статті: РНК СРСР в. Київщина. Назв. картка: Голодомор РНК СРСР - 1932-33. Микола

ГОЛОД В УКРАЇНІ В 1932 – 1933 РОКАХ НЕ БУВ СПРИЧИНЕНИЙ НЕВРОЖАЄМ ЧИ ЗАСУХОЮ

ХЛІБ В УКРАЇНІ БУВ.
Радянський уряд масово продає збіжжя та інші сільськогосподарські культури за кордон. В Україні на повну потужність працюють спиртзаводи, які переробляють дорогі цінні хліб на горілку. Вона також іде на експорт.
З УКРАЇНИ ЗА КОРДОН ЕКСПОРТУЮТЬ У 1932 р. – 1,72 млн. т. У 1933 р. – 1,68 млн. т. ЗЕРНА

З МЕТОЮ ОДЕРЖАННЯ КОШТІВ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ПОЛІТИКИ МІЛІТАРИЗАЦІЇ ВПРОВАДЖУЄТЬСЯ ЕКСПОРТ ХЛІБА. ВІН МАВ ІЛЮСТРУВАТИ ЗОВНІШНЬОМУ СВІТУ МІЦЬ ДЕРЖАВИ ТА ВІДСУТНІСТЬ ГОЛОДУ.

Голод ламає людину як особистість, в організмі відбуваються фізіологічні і психологічні зміни, деформується емоційна сфера, спотворюється мораль.



МАСОВИЙ ТЕРОР РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ РЕЖИМОМ ЯК ЗАСІБ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Першу велику каральну акцію проти української інтелігенції організують у березні 1929 р. Заарештовують близько 450 працівників державних, господарських та культурних установ. Більшість із них засуджують до ув'язнення або виселки з України.
На лаві підсудних опиняються академіки, професори, студенти, вчителі, священики, письменники...
УСЬОГО РЕЖИМУ РЕПРЕСУЄ ДО 30 000 ОСІБ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕЛІТИ

З 1929 р. терор спрямовується на знищення української еліти. ДПУ шукано вигадку фактич. назви організації націоналістичного спрямування, фабруючи по них процес.



ІНІЦІАТОРИ ГОЛОДОМОРУ 1932-1933 РОКІВ – ГЕНОЦИДУ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ

Йосип Сталін Всеволод Балицький Мендель Хатаєвич Влас Чубар
В'ячеслав Молотов Павло Постишев Лазар Каганович Станіслав Косіор

“ЗАКОН ПРО П'ЯТЬ КОЛОСКІВ”

ВІДТЕПЕР УСЕ КОЛОСПНЕ МАЙНО НАЛЕЖИТЬ ДЕРЖАВІ
Режим затверджує на законодавчому рівні можливість вилучення всіх продовольчих запасів у сільського населення.
Прикриваючись гаслом захисту колгоспників, режим отримує можливість повністю рекувізувати і розпродажати майном та врожаєм колгоспників.
7 серпня 1932 р. М. Калінін підписує постанову, за якою так зване розкрадання колгоспного майна карається розстрілом або позбавленням волі не менше як на 10 років. До постанови додається інструкція про її застосування, в народі отримувє назву “Закон про п'ять колосків”.



Висновок американської Комісії дослідження Великого голоду в Україні 1932 – 1933 р.р.

- наприкінці 1932 р. Сталін знав, що в Україні люди помирають від голоду;
- влада вживала заходів для заборони проїзду голодуючих до регіонів, де їжа була більш доступною;
- Сталін та його оточення здійснили геноцид проти українців у 1932 – 1933 р.р.